
ÊËÀÑÈÔÈÊÀÖÈÎÍÈ ÈÑÏÈÒ ÈÇ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÅ

ÇÀ ÓÏÈÑ ÍÀ ÂÎJÍÓ ÀÊÀÄÅÌÈJÓ Ó ÁÅÎÃÐÀÄÓ
(22.04.2023.)

Òåñò èìà 15 çàäàòàêà. Òà÷íî ðåøåí çàäàòàê âðåäè 3 ïîåíà, à ïîãðåøíî ðåøåí çàäàòàê âðåäè -0,5 ïîåíà. Çàîêðóæèâà»å

Í íå äîíîñè íè ïîçèòèâíå íè íåãàòèâíå ïîåíå. Ó ñëó÷àjó çàîêðóæèâà»à âèøå îä jåäíîã, êàî è ó ñëó÷àjó íåçàîêðóæè-

âà»à íèjåäíîã îäãîâîðà, äîáèjà ñå -1 ïîåí. Íèjå äîçâî§åíî êîðèø£å»å ïîìàãàëà êàî øòî ñó: ëå»èð, øåñòàð, äèãèòðîí,

ìîáèëíè òåëåôîí è ñë.

Øèôðà çàäàòêà 220491

1. Âðåäíîñò èçðàçà 1, 7:
(4,5· 53+3,75)· 3445

5
9

èçíîñè

À) 2601
100 ; Á) 289

100 ; Â) 1; Ã) 1
9 ; Ä) 9; Í) íå çíàì.

2. Çà a = 1
4 è b = 1

8 èçðàç
(

4(a3+b3)
(a+b)2−(a−b)2

)
:
(
(a− b)2 + ab

)
jå jåäíàê

À) 3
8 ; Á) 48; Â) 5

8 ; Ã) 3; Ä) 12; Í) íå çíàì.

3. Ïðîèçâîä ðåøå»à èç ñêóïà N íåjåäíà÷èíå
(5−x)4
x−3 ≤ 0 jå

À) 30; Á) 2; Â) 5; Ã) 10; Ä) 0; Í) íå çíàì.

4. Çáèð ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå 2x+3 + 2x+4 − 128− 22x = 0 jå
À) 3; Á) 4; Â) 5; Ã) 6; Ä) 7; Í) íå çíàì.

5. Çáèð 14. è 53. ÷ëàíà àðèòìåòè÷êå ïðîãðåñèjå jå 2023, à çáèð 7. è 11. ÷ëàíà jå çà 4 âå£è îä 17. ÷ëàíà. Ïðîèçâîä 3. è
17. ÷ëàíà jå jåäíàê
À) 30954; Á) 33000; Â) 35046; Ã) 48500; Ä) 17500; Í) íå çíàì.

6. Àêî jå x1 íàjìà»å, à x2 íàjâå£å ðåøå»å jåäíà÷èíå 2 log(x− 15) = log(13x− 235) îíäà jå âðåäíîñò èçðàçà 100 · x2 + x1
jåäíàêà

À) 2023; Á) 2320; Â) 2516; Ã) 1625; Ä) 2323; Í) íå çíàì.

7. Ó jåäíàêîêðàêîì òðàïåçó ABCD äèjàãîíàëà AC = 8cm jå íîðìàëíà íà êðàê BC = 6cm. Òàäà jå ïîâðøèíà òîã

òðàïåçà ó cm2 jåäíàêà

À) 768
10 ; Á) 768

25 ; Â) 768
5 ; Ã) 384

25 ; Ä) 384
5 ; Í) íå çíàì.

8. Áðîj ðàçëè÷èòèõ âðåäíîñòè ïàðàìåòðà a òàêî äà jåäíî ðåøå»å áóäå äóïëî âå£å îä äðóãîã ðåøå»à êâàäðàòíå

jåäíà÷èíå x2 + (a− 10)x+ 2a = 0 jå
À) 0; Á) 1; Â) 2; Ã) 3; Ä) âèøå îä 3; Í) íå çíàì.

9. Îñíîâà ïðàâîã ïàðàëåëîïèïåäà jå ïàðàëåëîãðàì ñà ñòðàíèöàìà 8cm è 3cm è óãëîì èçìå¢ó »èõ α = 30◦. Àêî
çàïðåìèíà ïðèçìå èçíîñè 240cm3, ïîâðøèíà ïðèçìå ó cm2 èçíîñè

À) 452; Á) 134; Â) 464; Ã) 440; Ä) 240; Í) íå çíàì.

10. Áðîj ðåàëíèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå (sinx+ cosx)2 = 4 sinx · cos2 x+ 1 íà èíòåðâàëó (−π, π] jå
À) 6; Á) 5; Â) 7; Ã) 8; Ä) 4; Í) íå çíàì.

11. Âðåäíîñò èçðàçà 4 sin 11π
8 · cos

13π
8 jåäíàêà jå

À) −
√
2; Á)

√
2
2 ; Â) −

√
2
2 ; Ã) −2

√
2; Ä) 2

√
2; Í) íå çíàì.

12. Òàíãåíòå ïîñòàâ§åíå èç òà÷êå A(2, 4) íà êðóæíèöó x2 + y2 = 2 ñåêó Oy îñó ó òà÷êàìà B è C. Ïîâðøèíà òðîóãëà
ABC jåäíàêà jå

À) 8; Á) 10; Â) 12; Ã) 14; Ä) 24; Í) íå çíàì.

13. Çáèð ñâèõ ðåàëíèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå
√
x+ 25 = x+ 19 jå jåäíàê

À) −37; Á) −21; Â) 21; Ã) 37; Ä) −16; Í) íå çíàì.

14. Ðåøèòè ïî z (z = x+ iy) jåäíà÷èíó (z + i) · (1 + 2i) + (1 + zi) · (3− 4i) = 1 + 7i. Òàäà jå |z| jåäíàê
À)
√
2; Á) 1; Â) 2; Ã)

√
3; Ä) −1; Í) íå çíàì.

15. Àêî jå çáèð êîåôèöèjåíàòà ïðâà òðè ÷ëàíà ó ðàçâîjó áèíîìà
(
x2 + 1

x

)n
jåäíàê 46, òàäà ÷ëàí êîjè íå ñàäðæè x

èçíîñè

À) 64; Á) 70; Â) 126; Ã) 84; Ä) 134; Í) íå çíàì.



ÊËÀÑÈÔÈÊÀÖÈÎÍÈ ÈÑÏÈÒ ÈÇ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÅ

ÇÀ ÓÏÈÑ ÍÀ ÂÎJÍÓ ÀÊÀÄÅÌÈJÓ Ó ÁÅÎÃÐÀÄÓ
(22.04.2023.)

Òåñò èìà 15 çàäàòàêà. Òà÷íî ðåøåí çàäàòàê âðåäè 3 ïîåíà, à ïîãðåøíî ðåøåí çàäàòàê âðåäè -0,5 ïîåíà. Çàîêðóæèâà»å

Í íå äîíîñè íè ïîçèòèâíå íè íåãàòèâíå ïîåíå. Ó ñëó÷àjó çàîêðóæèâà»à âèøå îä jåäíîã, êàî è ó ñëó÷àjó íåçàîêðóæè-

âà»à íèjåäíîã îäãîâîðà, äîáèjà ñå -1 ïîåí. Íèjå äîçâî§åíî êîðèø£å»å ïîìàãàëà êàî øòî ñó: ëå»èð, øåñòàð, äèãèòðîí,

ìîáèëíè òåëåôîí è ñë.

Øèôðà çàäàòêà 220482

1. Çáèð 14. è 53. ÷ëàíà àðèòìåòè÷êå ïðîãðåñèjå jå 2023, à çáèð 7. è 11. ÷ëàíà jå çà 4 âå£è îä 17. ÷ëàíà. Ïðîèçâîä 3. è
17. ÷ëàíà jå jåäíàê
À) 30954; Á) 33000; Â) 35046; Ã) 48500; Ä) 17500; Í) íå çíàì.

2. Âðåäíîñò èçðàçà 4 sin 11π
8 · cos

13π
8 jåäíàêà jå

À) −
√
2; Á)

√
2
2 ; Â) −

√
2
2 ; Ã) −2

√
2; Ä) 2

√
2; Í) íå çíàì.

3. Ó jåäíàêîêðàêîì òðàïåçó ABCD äèjàãîíàëà AC = 8cm jå íîðìàëíà íà êðàê BC = 6cm. Òàäà jå ïîâðøèíà òîã

òðàïåçà ó cm2 jåäíàêà

À) 768
10 ; Á) 768

25 ; Â) 768
5 ; Ã) 384

25 ; Ä) 384
5 ; Í) íå çíàì.

4. Âðåäíîñò èçðàçà 1, 7:
(4,5· 53+3,75)· 3445

5
9

èçíîñè

À) 2601
100 ; Á) 289

100 ; Â) 1; Ã) 1
9 ; Ä) 9; Í) íå çíàì.

5. Áðîj ðàçëè÷èòèõ âðåäíîñòè ïàðàìåòðà a òàêî äà jåäíî ðåøå»å áóäå äóïëî âå£å îä äðóãîã ðåøå»à êâàäðàòíå

jåäíà÷èíå x2 + (a− 10)x+ 2a = 0 jå
À) 0; Á) 1; Â) 2; Ã) 3; Ä) âèøå îä 3; Í) íå çíàì.

6. Àêî jå çáèð êîåôèöèjåíàòà ïðâà òðè ÷ëàíà ó ðàçâîjó áèíîìà
(
x2 + 1

x

)n
jåäíàê 46, òàäà ÷ëàí êîjè íå ñàäðæè x èçíîñè

À) 64; Á) 70; Â) 126; Ã) 84; Ä) 134; Í) íå çíàì.

7. Çà a = 1
4 è b = 1

8 èçðàç
(

4(a3+b3)
(a+b)2−(a−b)2

)
:
(
(a− b)2 + ab

)
jå jåäíàê

À) 3
8 ; Á) 48; Â) 5

8 ; Ã) 3; Ä) 12; Í) íå çíàì.

8. Çáèð ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå 2x+3 + 2x+4 − 128− 22x = 0 jå
À) 3; Á) 4; Â) 5; Ã) 6; Ä) 7; Í) íå çíàì.

9. Ðåøèòè ïî z (z = x+ iy) jåäíà÷èíó (z + i) · (1 + 2i) + (1 + zi) · (3− 4i) = 1 + 7i. Òàäà jå |z| jåäíàê
À)
√
2; Á) 1; Â) 2; Ã)

√
3; Ä) −1; Í) íå çíàì.

10. Òàíãåíòå ïîñòàâ§åíå èç òà÷êå A(2, 4) íà êðóæíèöó x2 + y2 = 2 ñåêó Oy îñó ó òà÷êàìà B è C. Ïîâðøèíà òðîóãëà
ABC jåäíàêà jå

À) 8; Á) 10; Â) 12; Ã) 14; Ä) 24; Í) íå çíàì.

11. Çáèð ñâèõ ðåàëíèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå
√
x+ 25 = x+ 19 jå jåäíàê

À) −37; Á) −21; Â) 21; Ã) 37; Ä) −16; Í) íå çíàì.

12. Ïðîèçâîä ðåøå»à èç ñêóïà N íåjåäíà÷èíå
(5−x)4
x−3 ≤ 0 jå

À) 30; Á) 2; Â) 5; Ã) 10; Ä) 0; Í) íå çíàì.

13. Áðîj ðåàëíèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå (sinx+ cosx)2 = 4 sinx · cos2 x+ 1 íà èíòåðâàëó (−π, π] jå
À) 6; Á) 5; Â) 7; Ã) 8; Ä) 4; Í) íå çíàì.

14. Îñíîâà ïðàâîã ïàðàëåëîïèïåäà jå ïàðàëåëîãðàì ñà ñòðàíèöàìà 8cm è 3cm è óãëîì èçìå¢ó »èõ α = 30◦. Àêî
çàïðåìèíà ïðèçìå èçíîñè 240cm3, ïîâðøèíà ïðèçìå ó cm2 èçíîñè

À) 452; Á) 134; Â) 464; Ã) 440; Ä) 240; Í) íå çíàì.

15. Àêî jå x1 íàjìà»å, à x2 íàjâå£å ðåøå»å jåäíà÷èíå 2 log(x−15) = log(13x−235) îíäà jå âðåäíîñò èçðàçà 100 ·x2+x1
jåäíàêà

À) 2023; Á) 2320; Â) 2516; Ã) 1625; Ä) 2323; Í) íå çíàì.



ÊËÀÑÈÔÈÊÀÖÈÎÍÈ ÈÑÏÈÒ ÈÇ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÅ

ÇÀ ÓÏÈÑ ÍÀ ÂÎJÍÓ ÀÊÀÄÅÌÈJÓ Ó ÁÅÎÃÐÀÄÓ
(22.04.2023.)

Òåñò èìà 15 çàäàòàêà. Òà÷íî ðåøåí çàäàòàê âðåäè 3 ïîåíà, à ïîãðåøíî ðåøåí çàäàòàê âðåäè -0,5 ïîåíà. Çàîêðóæèâà»å

Í íå äîíîñè íè ïîçèòèâíå íè íåãàòèâíå ïîåíå. Ó ñëó÷àjó çàîêðóæèâà»à âèøå îä jåäíîã, êàî è ó ñëó÷àjó íåçàîêðóæè-

âà»à íèjåäíîã îäãîâîðà, äîáèjà ñå -1 ïîåí. Íèjå äîçâî§åíî êîðèø£å»å ïîìàãàëà êàî øòî ñó: ëå»èð, øåñòàð, äèãèòðîí,

ìîáèëíè òåëåôîí è ñë.

Øèôðà çàäàòêà 220473

1. Àêî jå x1 íàjìà»å, à x2 íàjâå£å ðåøå»å jåäíà÷èíå 2 log(x− 15) = log(13x− 235) îíäà jå âðåäíîñò èçðàçà 100 · x2 + x1
jåäíàêà

À) 2023; Á) 2320; Â) 2516; Ã) 1625; Ä) 2323; Í) íå çíàì.

2. Çáèð ñâèõ ðåàëíèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå
√
x+ 25 = x+ 19 jå jåäíàê

À) −37; Á) −21; Â) 21; Ã) 37; Ä) −16; Í) íå çíàì.

3. Îñíîâà ïðàâîã ïàðàëåëîïèïåäà jå ïàðàëåëîãðàì ñà ñòðàíèöàìà 8cm è 3cm è óãëîì èçìå¢ó »èõ α = 30◦. Àêî
çàïðåìèíà ïðèçìå èçíîñè 240cm3, ïîâðøèíà ïðèçìå ó cm2 èçíîñè

À) 452; Á) 134; Â) 464; Ã) 440; Ä) 240; Í) íå çíàì.

4. Âðåäíîñò èçðàçà 4 sin 11π
8 · cos

13π
8 jåäíàêà jå

À) −
√
2; Á)

√
2
2 ; Â) −

√
2
2 ; Ã) −2

√
2; Ä) 2

√
2; Í) íå çíàì.

5. Òàíãåíòå ïîñòàâ§åíå èç òà÷êå A(2, 4) íà êðóæíèöó x2 + y2 = 2 ñåêó Oy îñó ó òà÷êàìà B è C. Ïîâðøèíà òðîóãëà
ABC jåäíàêà jå

À) 8; Á) 10; Â) 12; Ã) 14; Ä) 24; Í) íå çíàì.

6. Ïðîèçâîä ðåøå»à èç ñêóïà N íåjåäíà÷èíå
(5−x)4
x−3 ≤ 0 jå

À) 30; Á) 2; Â) 5; Ã) 10; Ä) 0; Í) íå çíàì.

7. Áðîj ðåàëíèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå (sinx+ cosx)2 = 4 sinx · cos2 x+ 1 íà èíòåðâàëó (−π, π] jå
À) 6; Á) 5; Â) 7; Ã) 8; Ä) 4; Í) íå çíàì.

8. Ðåøèòè ïî z (z = x+ iy) jåäíà÷èíó (z + i) · (1 + 2i) + (1 + zi) · (3− 4i) = 1 + 7i. Òàäà jå |z| jåäíàê
À)
√
2; Á) 1; Â) 2; Ã)

√
3; Ä) −1; Í) íå çíàì.

9. Âðåäíîñò èçðàçà 1, 7:
(4,5· 53+3,75)· 3445

5
9

èçíîñè

À) 2601
100 ; Á) 289

100 ; Â) 1; Ã) 1
9 ; Ä) 9; Í) íå çíàì.

10. Çáèð 14. è 53. ÷ëàíà àðèòìåòè÷êå ïðîãðåñèjå jå 2023, à çáèð 7. è 11. ÷ëàíà jå çà 4 âå£è îä 17. ÷ëàíà. Ïðîèçâîä 3. è
17. ÷ëàíà jå jåäíàê
À) 30954; Á) 33000; Â) 35046; Ã) 48500; Ä) 17500; Í) íå çíàì.

11. Çà a = 1
4 è b = 1

8 èçðàç
(

4(a3+b3)
(a+b)2−(a−b)2

)
:
(
(a− b)2 + ab

)
jå jåäíàê

À) 3
8 ; Á) 48; Â) 5

8 ; Ã) 3; Ä) 12; Í) íå çíàì.

12. Çáèð ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå 2x+3 + 2x+4 − 128− 22x = 0 jå
À) 3; Á) 4; Â) 5; Ã) 6; Ä) 7; Í) íå çíàì.

13. Àêî jå çáèð êîåôèöèjåíàòà ïðâà òðè ÷ëàíà ó ðàçâîjó áèíîìà
(
x2 + 1

x

)n
jåäíàê 46, òàäà ÷ëàí êîjè íå ñàäðæè x

èçíîñè

À) 64; Á) 70; Â) 126; Ã) 84; Ä) 134; Í) íå çíàì.

14. Ó jåäíàêîêðàêîì òðàïåçó ABCD äèjàãîíàëà AC = 8cm jå íîðìàëíà íà êðàê BC = 6cm. Òàäà jå ïîâðøèíà òîã

òðàïåçà ó cm2 jåäíàêà

À) 768
10 ; Á) 768

25 ; Â) 768
5 ; Ã) 384

25 ; Ä) 384
5 ; Í) íå çíàì.

15. Áðîj ðàçëè÷èòèõ âðåäíîñòè ïàðàìåòðà a òàêî äà jåäíî ðåøå»å áóäå äóïëî âå£å îä äðóãîã ðåøå»à êâàäðàòíå

jåäíà÷èíå x2 + (a− 10)x+ 2a = 0 jå
À) 0; Á) 1; Â) 2; Ã) 3; Ä) âèøå îä 3; Í) íå çíàì.



ÊËÀÑÈÔÈÊÀÖÈÎÍÈ ÈÑÏÈÒ ÈÇ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÅ

ÇÀ ÓÏÈÑ ÍÀ ÂÎJÍÓ ÀÊÀÄÅÌÈJÓ Ó ÁÅÎÃÐÀÄÓ
(22.04.2023.)

Òåñò èìà 15 çàäàòàêà. Òà÷íî ðåøåí çàäàòàê âðåäè 3 ïîåíà, à ïîãðåøíî ðåøåí çàäàòàê âðåäè -0,5 ïîåíà. Çàîêðóæèâà»å

Í íå äîíîñè íè ïîçèòèâíå íè íåãàòèâíå ïîåíå. Ó ñëó÷àjó çàîêðóæèâà»à âèøå îä jåäíîã, êàî è ó ñëó÷àjó íåçàîêðóæè-

âà»à íèjåäíîã îäãîâîðà, äîáèjà ñå -1 ïîåí. Íèjå äîçâî§åíî êîðèø£å»å ïîìàãàëà êàî øòî ñó: ëå»èð, øåñòàð, äèãèòðîí,

ìîáèëíè òåëåôîí è ñë.

Øèôðà çàäàòêà 220464

1. Áðîj ðåàëíèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå (sinx+ cosx)2 = 4 sinx · cos2 x+ 1 íà èíòåðâàëó (−π, π] jå
À) 6; Á) 5; Â) 7; Ã) 8; Ä) 4; Í) íå çíàì.

2. Òàíãåíòå ïîñòàâ§åíå èç òà÷êå A(2, 4) íà êðóæíèöó x2 + y2 = 2 ñåêó Oy îñó ó òà÷êàìà B è C. Ïîâðøèíà òðîóãëà
ABC jåäíàêà jå

À) 8; Á) 10; Â) 12; Ã) 14; Ä) 24; Í) íå çíàì.

3. Áðîj ðàçëè÷èòèõ âðåäíîñòè ïàðàìåòðà a òàêî äà jåäíî ðåøå»å áóäå äóïëî âå£å îä äðóãîã ðåøå»à êâàäðàòíå

jåäíà÷èíå x2 + (a− 10)x+ 2a = 0 jå
À) 0; Á) 1; Â) 2; Ã) 3; Ä) âèøå îä 3; Í) íå çíàì.

4. Ðåøèòè ïî z (z = x+ iy) jåäíà÷èíó (z + i) · (1 + 2i) + (1 + zi) · (3− 4i) = 1 + 7i. Òàäà jå |z| jåäíàê
À)
√
2; Á) 1; Â) 2; Ã)

√
3; Ä) −1; Í) íå çíàì.

5. Çáèð ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå 2x+3 + 2x+4 − 128− 22x = 0 jå
À) 3; Á) 4; Â) 5; Ã) 6; Ä) 7; Í) íå çíàì.

6. Âðåäíîñò èçðàçà 4 sin 11π
8 · cos

13π
8 jåäíàêà jå

À) −
√
2; Á)

√
2
2 ; Â) −

√
2
2 ; Ã) −2

√
2; Ä) 2

√
2; Í) íå çíàì.

7. Çà a = 1
4 è b = 1

8 èçðàç
(

4(a3+b3)
(a+b)2−(a−b)2

)
:
(
(a− b)2 + ab

)
jå jåäíàê

À) 3
8 ; Á) 48; Â) 5

8 ; Ã) 3; Ä) 12; Í) íå çíàì.

8. Çáèð 14. è 53. ÷ëàíà àðèòìåòè÷êå ïðîãðåñèjå jå 2023, à çáèð 7. è 11. ÷ëàíà jå çà 4 âå£è îä 17. ÷ëàíà. Ïðîèçâîä 3. è
17. ÷ëàíà jå jåäíàê
À) 30954; Á) 33000; Â) 35046; Ã) 48500; Ä) 17500; Í) íå çíàì.

9. Àêî jå çáèð êîåôèöèjåíàòà ïðâà òðè ÷ëàíà ó ðàçâîjó áèíîìà
(
x2 + 1

x

)n
jåäíàê 46, òàäà ÷ëàí êîjè íå ñàäðæè x èçíîñè

À) 64; Á) 70; Â) 126; Ã) 84; Ä) 134; Í) íå çíàì.

10. Çáèð ñâèõ ðåàëíèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå
√
x+ 25 = x+ 19 jå jåäíàê

À) −37; Á) −21; Â) 21; Ã) 37; Ä) −16; Í) íå çíàì.

11. Ó jåäíàêîêðàêîì òðàïåçó ABCD äèjàãîíàëà AC = 8cm jå íîðìàëíà íà êðàê BC = 6cm. Òàäà jå ïîâðøèíà òîã

òðàïåçà ó cm2 jåäíàêà

À) 768
10 ; Á) 768

25 ; Â) 768
5 ; Ã) 384

25 ; Ä) 384
5 ; Í) íå çíàì.

12. Îñíîâà ïðàâîã ïàðàëåëîïèïåäà jå ïàðàëåëîãðàì ñà ñòðàíèöàìà 8cm è 3cm è óãëîì èçìå¢ó »èõ α = 30◦. Àêî
çàïðåìèíà ïðèçìå èçíîñè 240cm3, ïîâðøèíà ïðèçìå ó cm2 èçíîñè

À) 452; Á) 134; Â) 464; Ã) 440; Ä) 240; Í) íå çíàì.

13. Àêî jå x1 íàjìà»å, à x2 íàjâå£å ðåøå»å jåäíà÷èíå 2 log(x−15) = log(13x−235) îíäà jå âðåäíîñò èçðàçà 100 ·x2+x1
jåäíàêà

À) 2023; Á) 2320; Â) 2516; Ã) 1625; Ä) 2323; Í) íå çíàì.

14. Âðåäíîñò èçðàçà 1, 7:
(4,5· 53+3,75)· 3445

5
9

èçíîñè

À) 2601
100 ; Á) 289

100 ; Â) 1; Ã) 1
9 ; Ä) 9; Í) íå çíàì.

15. Ïðîèçâîä ðåøå»à èç ñêóïà N íåjåäíà÷èíå
(5−x)4
x−3 ≤ 0 jå

À) 30; Á) 2; Â) 5; Ã) 10; Ä) 0; Í) íå çíàì.


